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Dvě obdarované organizace si díky sportující veřejnosti přišly na celkem 101 242 koruny.

V reálu se tak uskutečnilo 204 jízd dvojic, které oběma obdarovaným organizacím vynesly celkovou
částku 101 242 koruny, přičemž podílově činil rozdíl pouhých 50 korun navíc ve prospěch Charity
Chomutov. Zásluhu na tom mimo jiné měli i přítomní sportovci, například plavkyně Petra Chocová,
zápasník Artur Omarov, kajakář Vít Přindiš či brankáři HC Rytíři Kladno Adam Břízgala a Štěpán
Lukeš, kteří neváhali pomoci dobré věci. Podstatnou část jízd ovšem absolvovali návštěvníci, od dětí
až po seniory, sportovního dne. Závěrečná finálová jízda pak patřila zástupcům obdarovaných
organizací. Za ZUŠ Chomutov to byl ředitel školy Karel Žižka a za Charitu Chomutov její ředitelka
Denisa Albrechtová. A jak už to bývá u Oranžového kola zvykem, nejeli za sebe ale pro toho druhého.

Charita Chomutov (50 646 Kč) vznikla v roce 2003 jako sdružení dobrovolníků za účelem pomoci
potřebným na základě křesťanské lásky. Je součástí celorepublikové sítě Charity ČR. Nemá
registrovánu žádnou profesionální sociální službu, poskytuje pouze dobrovolnickou pomoc –
provozuje charitní šatník a výdejnu potravin. Ty pro potřebné získává v rámci spolupráce s
Potravinovou bankou Džbánsko, dále z některých supermarketů v Chomutově odebírá přebytky a
pravidelně se také účastní celorepublikové Sbírky potravin. Finanční prostředky pro pomoc klientům
pocházejí z Tříkrálové sbírky, z dotací od města Chomutova a příspěvků firemních i soukromých
dárců.

„Samozřejmě, že cíleně pomáháme i konkrétním potřebným. Například rodinám v nouzi s nákupem
školního vybavení, hygienických potřeb, příspěvkem na volnočasové aktivity či letní tábory pro děti a
podobně. Pomáháme také dětem i dospělým se zdravotním postižením s nákupem kompenzačních
pomůcek nebo příspěvkem na léčbu či lázeňskou péči. Pro nás vyjetých 50 646 korun, za což moc
všem děkujeme, bychom rádi věnovali jednačtyřicetiletému otci, který se sám stará o čtyři děti. Je v
invalidním důchodu a jedno z dětí má těžké zdravotní postižení. Potřebuje pro něj kvalitní polohovací
postel. Už jsme na ni částečně přispěli z výtěžku letošní Tříkrálové sbírky a tato částka by mohla
pokrýt zbytek. Pokud ještě něco zbyde, půjde to na nákup školních pomůcek pro jeho děti na další
školní rok,“ řekla Denisa Albrechtová, ředitelka Charity Chomutov, během převzetí symbolického
šeku.

ZUŠ Chomutov (50 596 Kč) si letos připomíná 80 let od svého založení jako Městská hudební
škola Chomutov, z níž se postupem času stala LŠU Chomutov a od 1. července 1990 Základní
umělecká škola T.G. Masaryka. Škola nabízí žákům všestranné umělecké vzdělávání ve čtyřech
uměleckých oborech - hudebním, tanečním, výtvarném a literárně dramatickém. Velký důraz zde
také kladou na souborovou a orchestrální hru. V hudebním oboru škola vzdělává žáky ve všech
známých a dostupných hudebních nástrojích. Podle ředitele školy Karla Žižky 50 596 korun poslouží
k nákupu kvalitního dechového nástroje.

„Nabízíme vzdělání v hudebním, tanečním, výtvarném a literárně-dramatickém oboru a každý žák má
v námi vytvořeném inspirativním prostředí prostor pro rozvoj svého talentu s důrazem na osobní
přístup a podporu jeho jedinečnosti. Tvoříme prostor pro kreativitu, mezioborovou spolupráci a
inovace, které propojují hudbu, tanec, výtvarné umění a divadlo. Naší ambicí je inspirovat mladé
umělce k hledání vlastního hlasu a sebevyjádření s využitím digitálních technologií a současných
uměleckých trendů. V případě hudebního talentu je ovšem zapotřebí, aby měl žák i kvalitní hudební



nástroj. To ale není dnes žádná levná záležitost a ne v každé rodině na to mají. Takže my nástroj
pořídíme a za určitých podmínek nadanému žákovi případně zapůjčíme,“ uvedl Karel Žižka. Také on
poděkoval všem, co umožnili Nadaci ČEZ převést jimi vyjeté body na faktickou finanční částku.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální, kulturní a sportovní projekty
a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků se řadí ke špičce nadací v České
republice. S Oranžovým kolem přitom jeho doprovodný tým objíždí nejrůznější akce a festivaly od
roku 2004. Nejdříve to bylo se dvěma klasickými rotopedy, které časem nahradila stacionární
vyježďovací kola, nyní jsou to veřejností stále více oblíbenější handbike a v případě konkrétních
sportovních akcí dokonce i běžkařský nebo veslařský trenažér. Zažitý název Oranžové kolo ovšem
zůstal.
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